



В Волжском оглашен приговор по уголовному делу о смертельной драке

Собранные следственным отделом по городу Волжский следственного управления СКР по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлёкшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 4 сентября 2022 года злоумышленник находился в одном из увеселительных заведений, расположенных по улице Горького 13Б города Волжский, где в компании своих знакомых распивал спиртное. При употреблении алкоголя между осужденным и его 38-летним знакомым произошел словесный конфликт, разрешить который они решили на улице.

Спокойно уладить конфликт у мужчин не получилось, и они стали наносить друг другу телесные повреждения. В какой-то момент потерпевший упал на асфальтированное покрытие, после чего злоумышленник нанес ему не менее 9 ударов локтем в область головы. Потерпевший скончался от полученной черепно-мозговой травмы.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, судом удовлетворен иск потерпевшей о взыскании с осужденного более 2 миллионов рублей в качестве возмещения морального и материального вреда.

29 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1753981>